

矿工路小学小记者作文选登

“瞌睡虫”妈妈

四(2)班 张芸慈

你见过“瞌睡虫”吗？我身边就有一只大大的“瞌睡虫”。她呀，就是我的妈妈。

我的妈妈是一位白衣天使，脸蛋圆圆的，上面还镶嵌着两颗黑葡萄似的眼睛。她最大的特点就是“秒睡”，开始倒数3、2、1，别看只过去了3秒，我的妈妈却已经睡着了。她的身体里好像住着一只“瞌睡虫”。

记得有一次过年，我们一家人都

坐在沙发上看春晚。春晚进行到有趣的地方，我笑得前仰后合，可是旁边怎么没有声音了？我回头一看，妈妈坐在沙发上已经一动不动地睡着了。我想，也许是妈妈身体里的“瞌睡虫”发作了吧！

还有一次，妈妈让我给她讲故事，我拿了一本书讲了起来。讲到一半儿，我问妈妈：“这个故事好听吗？”

嗯？怎么没有回应？我一看，哦，原来她又睡着了。

其实我知道妈妈并不是真正的“瞌睡虫”。因为她每天早上都要早起送我上学，白天在医院工作，晚上回家累得腰都直不起来。工作最忙的时候，她一天只能睡三四个小时。

“瞌睡虫”，你辛苦啦。我爱你！

(指导老师：孙魁敏)

游黄山

四(2)班 王曦辰

今天，天气特别好，蒙蒙的雾气缠绕着美丽的黄山，像给它围上了一条漂亮的围巾。望着远处那迷人的山景，爸爸忽然说要带我们去爬黄山，我高兴得一跳三尺高。

车子沿着蜿蜒曲折的山路行驶。山路像一条巨大的蛇，一圈又一圈地缠绕着大山。我们的车子终于到了黄山景区的正门。

我们沿着山道，来到了山顶。这里的石头有趣极了。龙珠石像一颗闪闪发光的龙珠镶嵌在山顶；玉兔石像一只活蹦乱跳的兔子在山头眺望……在这里，我最喜欢的是玉兔洞、寿桃石和摩天栈道，因为它们特别好玩。就说玉兔洞吧，爸爸说这个洞只有兔子才能钻进去。我不相信，硬要试试。玉兔洞实在太窄了，我是钻进去了，但是爸爸太胖了，他收紧小腹，深吸一口气，使劲往里挤。我们几个连推带拉，总算帮爸爸钻进去了。

站在山顶，放眼望去，一座座山峰像无数把利剑直刺青天。各种奇峰异洞，有的如同金龙狂舞，有的好似骏马腾空，让人仿佛走进了连绵不断的画卷。

黄山雄伟美丽，我爱黄山。

(指导老师：孙魁敏)

梦入西游世界

四(1)班 刘昊轩

周末的中午，阳光明媚，春风拂面。院子里的桃花开得正艳，我在树下看《西游记》。读着读着，我仿佛走进了这本书里，走进了孙悟空所住的花果山。

正当我欣赏这美丽景色的时候，突然天降一道金光，一个身穿金色战甲、头上有三只眼的天神降落在花果山。这不正是二郎神吗？二郎神指着水帘洞大喊：“泼猴，快出来应战！”话音未落，孙悟空就跳了出来。他二话不说，拿起金箍棒就打。二郎神和孙

悟空打得难解难分。就在这时，一个金色圆环从天上掉下来，把孙悟空给砸晕了。二郎神赶紧绑起他，向天庭飞去。

我吓坏了，急忙去龙宫求助，龙王借给我一个方天画戟。我拿着方天画戟，追上二郎神就和他打了起来。可能因为体力不足，二郎神逃走了。

我救了孙悟空，他非要带我去东海玩玩。只见他拿着金箍棒在东海里转呀转，不一会儿就形成了一个漩涡。孙悟空拉着我，一头扎进漩涡里，

顺着水流，我们来到了东海龙宫。

龙王一看我们来了，立刻出来迎接。虾兵们上了几道好菜，几瓶好酒，我们一起坐下吃喝起来。龙王听了我的故事，两眼放光，连连鼓掌：“这回这位小神仙可立大功了。上珠，我要送这位小神仙一颗镇海龙珠。”

正玩得开心，我突然从一道裂缝掉了下去。我立刻惊醒，一下子睁开了眼睛，原来是场梦呀！唉，多么希望这一切都是真的啊！

(指导老师：李丹丹)



◀长颈鹿
三(5)班 李莞



戏剧脸谱▶
四(2)班 王兮萌
指导老师：孙魁敏



遇见神笔马良

五(5)班 刘琪瑶

有一天，我正入迷地看我最喜欢的《神笔马良》，突然感觉眼前一阵金光闪现，我的身体变得轻飘飘的，一下子钻进书里去了。

在书里，我遇见了神笔马良。我先是不相信地揉了揉眼睛，确定他就是马良后激动地说：“马良，想死你了，我是你的粉丝啊！”马良疑惑不解地说：“你不是人类吗？怎么是粉丝啊？”“算了，说了你也不懂，快走！”

我俩边走边聊，不一会就来到了一户人家门口，里面的人面黄肌瘦，还有一个刚出生的小婴儿在哇哇大哭。我和马良看到这一幕，都于心不忍。于是我让马良画了一个大粮仓，粮仓里堆满了金灿灿的粮食。之后，我俩继续往前走。一路上，马良又画了几幅画，帮人们解决了不少实际问题。

走着走着，我抬头看到了一家麦当劳快餐店！一看到这些美味可口的食物，我就忍不住流下了口水。摸了摸兜里，哎，忘记带钱了！我对马良说：“我想吃‘麦当劳’。”马良问：“‘麦当劳’怎么画？”我指了指上面的广告标志牌：“喏，这就是‘麦当劳’。”于是，马良画了两份“麦当劳”。我俩津津有味地吃了起来。吃饱喝足，我才想起来作业没写完。突然，我眼前一黑，传来了妈妈的声音：“宝贝快醒醒，新华书店快要关门了。”哎，原来这是一场梦啊！

(指导老师：呼姗姗)

那次玩得真高兴

三(5)班 李莞

“往左往左……”“往下，摇摇头。”“对，快成功了！”客厅里传来一阵欢笑声和指挥声。那次游戏我玩得可真高兴啊！

记得有一次妈妈教我们玩“想方设法吃薯片”的游戏，游戏规则是将薯片放到额头上，通过面部表情变化，想尽办法吃到薯片。

我心想：这有什么难的，对我来说小菜一碟。可是操作起来才发现并不像我想得那么简单。薯片要么一次又一次地掉下去，要么就像粘在我的额

头上一样，不论我怎么挤眉弄眼它都纹丝不动。不服输的我再一次拿起薯片，放到眉心，眼睛像照相机按动快门一样不停眨动，几十次尝试后，我的眼睛都酸痛了，薯片才在这一皱一展的运动中，缓慢移动到鼻梁处。我小心翼翼地点着头，想让薯片滑行到鼻尖，这时妹妹的加油声让我分了神，我情不自禁地笑了一下。这下可不得了了，薯片像脱轨的火车一样溜到鼻梁左侧。这时，我灵机一动改变策略，像青蛙一样鼓起腮帮子，不停地

鼓起又放松，薯片到达我的嘴唇左上方，胜利近在咫尺。我用舌头尽力去够薯片，没想到，调皮的薯片虽然近在嘴边却吃不到，还险些掉下去。关键时刻，我稍微调整了一下角度，迅速用舌头去舔薯片，薯片顺势掉进了嘴里。哇，这块小小的薯片比平时吃过的都好吃啊！

回忆起那次游戏，我那滑稽的表情、妹妹的呐喊助威、妈妈的欢笑声一直萦绕在我的脑海中。那次玩得可真高兴呀！